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Розробка другого Націо-
нально визначеного внеску 
нашої країни все ще триває

У Туреччині відбувся Ре-
гіональний форум Націо-
нально визначеного внеску 
(НВВ) 3.0 для Східної Європи 
та Центральної Азії, в якому 
взяли участь представники 
Міністерства захисту довкіл-
ля та природних ресурсів 
України.

Як повідомляє пресслуж-
ба Міндовкілля, учасники 
Форуму обговорили шляхи 
та інструменти для посилен-
ня амбітних цілей під час 
підготовки НВВ3.

Зокрема, вони розгля-
нули кращі практики сти-
мулювання трансформацій, 
які підкріплені політичними 
дорожніми картами, онов-
леними національними за-
конодавчими рамками та 
планами фінансування за 
секторами економіки.

Учасники заходу наго-
лосили на важливості уз-
годження наступного НВВ із:

- довгостроковими ціля-
ми та програмами;

- принципами справед-
ливого переходу;

- стратегіями пом’якшен-
ня та адаптації до змін кліма-
ту;

- програмами стимулю-
вання інновацій та розвитку 
відновлювальної енергети-
ки;

- планами скорочення ви-
кидів інших парникових га-
зів, зокрема метану.

Серед питань, які також 
були на порядку денному 
цього форуму, потенційні 
виклики та можливості під 
час підготовки наступного 
національно визначеного 
внеску. Зокрема, обговорю-
валися варіанти пошуку та 
ефективного використання 
доступних технологій та фі-
нансових можливостей для 
реалізації НВВ, посилення 
процесів адаптації та пом’як-
шення у сільському госпо-
дарстві.

Окремою темою для об-
говорення на форумі стали 
процеси моніторингу впро-
вадження НВВ. Учасники 
обмінялися думками сто-
совно ролі систем моніто-
рингу, звітності, верифікації, 
подання обов’язкового дво-
річного звіту з прозорості 
та відстежування процесів 
дотримання гендерної рів-
ності.

Представники україн-
ської делегації доповіли 
учасникам форуму про:

- стан реалізації в Україні 
чинного НВВ;

- плани підготовки на-
ступного НВВ з урахуванням 
найкращих міжнародних 
практик прийняття рішень;

- впровадження іннова-
ційних моделей фінансуван-
ня.

У Міндовкіллі зазначили, 
що отриманий на міжнарод-
ному заході досвід викори-
стають при розробці другого 
Національно визначеного 
внеску України до Паризь-
кої угоди, який Україна, як 
сторона Рамкової конвенції 
ООН про зміну клімату (РКЗК 
ООН) повинна подати у 2025 
році.

Джерело: ecopolitic.com.uа

Україна обговорила 
шляхи 

впровадження та 
фінансування НВВ3
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Наша планета переживає чергову масш-
табну екологічну кризу. З початку зароджен-
ня Землі екологічні катаклізми відбувалися 
неодноразово. І не тільки людина була винна 
у їх виникненні. Навколишнє середовище, як 
би парадоксально це не звучало, іноді є дже-
релом бід для природи (наприклад, вулкани 
викидають у повітря тони пилу). Але вплив 
антропогенного фактору на природу є наба-
гато сильнішим. Засмічення планети одна з 
найгостріших проблем, що стоять перед люд-
ством. Ось деякі цікаві факти про екологію.

Пластикове забруднення.

6,3 млрд. тон пластику — вироблено з 1950 
по 2018 рік;

З них:
- 9 % — перероблено;
- 12 % — спалено;
- 79% (5 млрд. тон) — потрапило в навко-

лишнє середовище.

У 10 разів — на стільки зросла пластмасова 
складова побутових відходів згідно з даними 
Агентства з охорони навколишнього середо-
вища США, з 1960 року по 2011 рік.

В процесі розкладання пластика в атмос-
феру і воду виділяються отруйні речовини: 
формальдегід, уретан, стирол, фенол та ін.

Швидкість розкладання пластику:
- 100-200 років — поліетиленовий пакет;
- 200 років — губка для посуду;
- 500 років - підгузки;
- 600 років — рибальська волосінь;
- 1000 років — HDPE пластик, що йде на 

виготовлення тари для побутової хімії.

Пластикове сміття, яке людина виробляє 
протягом життя, залишиться в природі на 
декілька століть. Так, підгузки, які надягали 
людині за часів його дитинства, переживуть її 
як мінімум на 400 років.

Цікаві факти про екологію
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Виробники паперових пакетів твердять 
про те, що їх продукція екологічніша, ніж 
пластик.

Паперові пакети дійсно розкладаються 
в сотні разів швидше, ніж поліетиленовий 
пакет. Але виробництво паперової продук-
ції згубно для природи: вирубуються ліси, 
целюлозно-паперові комбінати забруднюють 
річки.

Один з варіантів виходу з ситуації: вико-
ристовувати пластикові вироби повторно і 
здавати на вторинну переробку.

Сміттєвий острів

Щорічно, згідно з даними Green Peace, 
у води світового океану потрапляє 6,3 млн. 
тонн відходів, в основному пластику. Морські 
течії збивають плавуче сміття у величезні 
дрейфуючі острова. Найбільше з таких утво-
рень, розміром з Техас, розташоване в Пів-
нічній частині Тихого Океану в 500 морських 
милях від узбережжя Каліфорнії і тягнеться 
повз Гаваїв майже до Японії. Сумарна вага 
всього пластику, що входить до складу цьо-
го острова, вчені оцінюють в 3,5 млн. тон, а 
площа на 1 млн квадратних кілометрів. Це 
плавуче звалище, яке отримало неофіційну 
назву «Тихоокеанський сміттєвий острів», не 
розповзається по акваторії океану завдяки 
підводним вихровим течіям. Найбільше цей 
«острів» нагадує густий суп зі сміття, що пла-
ває як на поверхні, так і на глибині до сотні 
метрів. Пластикове сміття — причина що-
річної загибелі мільйонів птахів і сотні тисяч 
морських ссавців.

Сміттєву пляму відкрив Чарльз Мур. Він 
потрапив на своїй яхті в цей морський сміт-
ник по дорозі на Гавайські острови. Тиж-
день він плив по забрудненому океану се-
ред пластикового мотлоху. Гнітючий вигляд 
настільки вразив його, що він продав акції і 
заснував товариство Algalita Marine Research 
Foundation (AMRF), щоб попередити суспіль-
ство про екологічну катастрофу, яка може 
відбутися в Тихому океані.
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9517
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР УТИЛІЗАЦІЇ"

44944855
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 18007, Черкаська обл., місто Черкаси, вул.

Смілянська, будинок 142/3
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю ТОВ «УЦУ» передбачається 

здійснення господарської діяльності з управління від-
ходами відповідно до Закону України «Про управління 
відходами», додатків А та Б Базельської конвенції про 
контроль за транскордонним перевезенням небезпеч-
них відходів та їх видаленням, Конвенції МАРПОЛ 73/78, 
постанови КМУ від 20.10.2023 року №1102 «Про затвер-
дження Порядку класифікації відходів та Національного 
переліку відходів», постанови КМУ від 05.12.2023 року 
№1278 «Про затвердження Ліцензійних умов проваджен-
ня господарської діяльності з управління небезпечними 
відходами», постанови КМУ від 01.03.2024 року №229 
«Про затвердження Технічних вимог до експлуатації уста-
новок із спалювання відходів та установок із сумісного 
спалювання відходів». Планована діяльність належить до 
першої категорія видів планованої діяльності та об’єктів, 
які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
ОВД, а саме: пункту 8, частини 2, статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» – об’єкти оброблення 
небезпечних відходів; об’єкти оброблення відходів, що не 
є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше; 
пункту 4, частини 3, статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» – поверхневе та підземне зберігання 
викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 
квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або 
газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.

Технічна альтернатива 1.
Для термічного видалення відходів передбачено вико-

ристання утилізатора термічного УТ (виробництво Укра-
їна ТОВ «НТЦ «ФЛЕШ-Р») (2 од.), потужністю 500 кг/год 

кожен (7488 т/рік в загальному). Відходи направляються в 
термічний утилізатор, який застосовується для знищення 
різних видів відходів, включно з небезпечними, при висо-
ких температурах. Принцип роботи полягає в деструкції 
відходів при температурі від 850 до 1200 °С шляхом пря-
мого спалювання або піролізу. До складу установки вхо-
дять камера спалювання, камера допалювання, тепло-
обмінник, скрубер вологий, кишеньковий фільтр, циклон, 
охолоджувач, ємність для палива та резервуар для води. 
Для приймання, подрібнення, миття та сушіння пластико-
вих відходів поліетилену та поліпропілену у твердій або 
плівковій формі передбачено встановлення

Комплексної лінії з оброблення (відновлення) полі-
мерних відходів, забруднених упаковок та контейнерів, в 
т.ч. тари з-під пестицидів та гербіцидів, потужністю 1600 
кг/год. Виробництво Турція, фірми Vikotech Machinery.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи 2 розглядався варіант 

встановлення Системи інсинератора (утилізатора терміч-
ного) (виробництво Турція фірми Казанджи оглу), потуж-
ністю 1000 кг/год.

Відходи направляються в термічний утилізатор, який 
застосовується для знищення різних видів відходів, 
включно з небезпечними, при високих температурах. 
Принцип роботи полягає в деструкції відходів при темпе-
ратурі від 800 до 1300 °С шляхом прямого спалювання 
або піролізу.

До складу установки входять камера спалювання, те-
плообмінник, скрубер вологий, охолоджувач, ємність для 
палива та резервуар для води. При виборі обладнання 
перевага надавалася вітчизняному виробнику та еконо-
мічній складовій, щодо транспортування, встановлення 
та обслуговування обладнання; наявності необхідної су-
провідної документації та сертифікатів. В якості техніч-
ної альтернативи 2 розглядався варіант встановлення 
Комплексної лінії з оброблення (відновлення) полімерних 
відходів, забруднених упаковок та контейнерів, в т.ч. тари 
з-під пестицидів та гербіцидів, потужністю 2000 кг/год. Ви-
робництво Турція, фірми INAN PLASTIK. Проте технічні 
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характеристики лінії значно перевищують плановану по-
тужність підприємства з оброблення полімерних відходів, 
що є екологічно та економічно нераціональним.

Також більш потужна комплексна лінія є дорожчою та 
більшою за розмірами, що потягне за собою додаткові 
витрати на транспортування та встановлення, а також за-
йме більшу площу на території. Тому технічна альтерна-
тива 1 є більш прийнятною і більш раціональною. Врахо-
вуючи зазначене (незадовільну економічну та екологічну 
складову) технічна альтернатива 2 не приймається та не 
розглядається.

Технічна альтернатива 3.
В якості технічної альтернативи 3 розглядався варіант 

встановлення Системи інсинератора (утилізатора терміч-
ного) (2 од.) (виробництво Турція фірми MT MACHINE), 
потужністю 500 кг/ год. Відходи направляються в терміч-
ний утилізатор, який застосовується для знищення різних 
видів відходів, включно з небезпечними, при високих тем-
пературах. Принцип роботи полягає в деструкції відходів 
при температурі від 850 до 1200 °С шляхом прямого спа-
лювання або піролізу.

До складу установки входять камера спалювання, те-
плообмінник, скрубер вологий, охолоджувач, ємність для 
палива та резервуар для води. При виборі обладнання 
перевага надавалася вітчизняному виробнику та еконо-
мічній складовій, щодо транспортування, встановлення 
та обслуговування обладнання; наявності необхідної су-
провідної документації та сертифікатів. В якості технічної 
альтернативи 3 розглядався варіант встановлення комп-
лексу дроблення, миття, сушіння твердого пластику, в т.ч. 
тари з-під пестицидів та гербіцидів, потужністю 1600 кг/
год. Виробництво Україна, компанія «Stankiplast». Хоча 
технічні характеристики лінії відповідають планованій по-
тужність підприємства з оброблення полімерних відходів 
та економічно вигідніші у плані транспортування та вста-
новлення, але методи роботи обладнання більш застарілі 
та енергоємні у порівнянні з технічною альтернативою 1. 
Також в Україні не розвинене виробництво обладнання 
даної специфіки, що унеможливлює референс (попе-
реднє ознайомлення з обладнанням в роботі, яке вста-
новлювала вищевказана компанія, оцінити переваги та 
ризики). Тому технічна альтернатива 1 є більш прийнят-
ною і більш раціональною.

Враховуючи зазначене (незадовільну економічну та 
екологічну складову) технічна альтернатива 3 не прийма-
ється та не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Черкаська обл. Черкаси Придніпровський проспект Хі-
міків (біля ділянки №84)

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Черкаська міська ОТГ; Червонослобідська сільська 
ОТГ.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Черкаська обл. Черкаси Придніпровський проспект Хі-

міків (біля ділянки №84).
Площа земельної ділянки складає 1,7076 гектарів; ка-

дастровий номер 7110136400:05:007:0021; призначення: 
11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних 
і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості у відповідності до 
договору оренди. Проммайданчик оточений промзоною.

Відстань до житлових будинків (дачне поселення) ста-
новить 1020 м.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Черкаська обл. Черкаський р-н Худяки вул. Шевченка, 

87.
Площа земельної ділянки складає 1,069 гектарів; ка-

дастровий номер 7124988500:02:001:0326; призначення: 
11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсоб-
них і допоміжних будівель та споруд підприємств пере-
робної, машинобудівної та іншої промисловості. Але від 
цієї альтернативи відмовились у зв’язку зі складністю з 
проведенням комунікацій, організації заїзду, близькістю 
житлових будинків (менше 20 м). Враховуючи зазначене 
(незадовільну економічну та екологічну складову обраної 
території) територіальна альтернатива 2 не приймається 
та не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Соціально-економічний вплив від діяльності товари-
ства носить позитивний характер.

Планована діяльність, крім створення додаткових 
робочих місць та збільшення обсягів відрахувань до 
бюджету, вирішує глобальну проблему стихійного, неор-
ганізованого розміщення відходів, запобігає утворенню 
несанкціонованих місць їх зберігання та накопичення, 
знижує екологічне навантаження на довкілля, здешевлює 
отримання вторинної сировини від виробника.

Розташування об’єкту в промисловій зоні не зачіпає 
інтересів жителів прилеглих населених пунктів. Впрова-
дження планованої діяльності є вагомим внеском у роз-
виток, як регіональної економіки, так і економіки України 
в цілому. До історико-культурних зон ділянка місць прова-
дження діяльності не відноситься.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 
тощо).

Загальна площа забудови становить 5659,45 м2 на зе-
мельній ділянці площею 1,7076 га. До складу технологіч-
ного обладнання входять: Для термічного видалення від-
ходів передбачено використання утилізатора термічного 
УТ (виробництво Україна ТОВ «НТЦ «ФЛЕШ-Р») (2 од.), 
потужністю 500 кг/год кожен (7488 т/рік в загальному). 
Відходи направляються в термічний утилізатор, який за-
стосовується для знищення різних видів відходів, включ-
но з небезпечними, при високих температурах. Принцип 
роботи полягає в деструкції відходів при температурі від 
850 до 1200 °С шляхом прямого спалювання або піролізу. 
До складу установки входять камера спалювання, камера 
допалювання, теплообмінник, скрубер вологий, кишень-
ковий фільтр, циклон, охолоджувач, ємність для палива 
та резервуар для води. Комплексна лінія з оброблення 
(відновлення) полімерних відходів, забруднених упаковок 
та контейнерів, в т.ч. тари з-під пестицидів та гербіцидів, 
потужністю 1600 кг/год (6656 т/рік). Виробництво Турція, 
фірми Vikotech Machinery. Призначена для приймання, 
подрібнення, миття та сушіння пластикових відходів по-
ліетилену та поліпропілену у твердій або плівковій формі. 
Після подрібнення матеріали направляються на реалі-
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зацію та/або у відділення грануляції, де завантажують їх 
в агломератор. До складу комплексної лінії входять по-
дрібнювач відходів, дробарка, ванна флотаційна, шнекові 
транспортери, центрифуга горизонтальна, водоочисна 
система. Промислові очисні споруди (флотаційна уста-
новка) потужністю 20 м3/год. Виробництво Україна, НІП 
ТОВ «Екофлок». Вода від виробничого процесу надхо-
дять на флотаційну установку для фізико-хімічного очи-
щення. Лінія грануляції полімерів, потужністю 290 кг/год 
(1206,4 т/рік). Виробництво Тайвань, Polystar Machinery 
CO, LTD. Складається з ряду агрегатів на базі екструде-
ра: агломератор; шнековий транспортер; мішалка з бун-
кером-накопичувачем; система подачі добавок; шнековий 
екструдер-дегазатор; система нагрівачів пластичних мас; 
гідростанція; ножова головка; кристалізатор гранул; осу-
шувач; вакуумний завантажувач; повітропровід; циклон. 
Після грануляції матеріали направляються на реалізацію. 
Лінія регенерації відпрацьованого масла (оливи). Вироб-
ництво Турція, MAKSAN MAKINA KAZAN SANAYI. Потуж-
ністю 500 л/год (2080 м3/рік), призначена для очищення 
від механічних домішок, регенерації та освітлення масел 
(олив). Приміщення для розбирання акумуляторних ба-
тарей, потужністю 6 шт./год (24960 шт/рік). На столі під 
витяжним зондом зливають електроліт із акумулятора у 
спеціальну ємність. Корпуси акумуляторів та електроліт 
передають спеціалізованим підприємствам для обро-
блення. Транспортування відходів здійснюватиметься 
орендованим та власним спеціалізованим автотранспор-
том, з дотриманням вимог законодавства.

Для здійснення планованої діяльності будуть вико-
ристовуватися спеціально відведені і відповідно облад-
нані місця чи об’єкти (майданчики, складські приміщення, 
споруди тощо) та допоміжне обладнання. Режим роботи 
об’єкту оброблення відходів - 365 днів на рік.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні, санітарно-епідеміологічні, протипожеж-

ні містобудівні та інші обмеження планованої діяльності 
встановлюються згідно діючих державних екологічних 
нормативних документів, будівельних, санітарних і про-
типожежних норм: Законодавства України, включаючи 
Земельний та Водний кодекси України, Кодекс України 
«Про надра», Закон України «Про охорону навколишньо-
го природного середовища», «Про охорону атмосферного 
повітря», «Про управління відходами», «Про забезпечен-
ня санітарного та епідемічного благополуччя населення», 
норми НАПБ А.01.001-2014. Не допускати перевищення 
гранично допустимих концентрацій хімічних і біологічних 
речовин в атмосферному повітрі населених місць, норма-
тивів граничнодопустимих викидів забруднюючих речо-
вин із стаціонарних джерел згідно до наказу Мінприроди 
від 27.06.2006 р. № 309 та допустимих рівнів шуму відпо-
відно до «Державних санітарних норм допустимих рівнів 
шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і 
на території житлової забудови», затверджених наказом 
МОЗ України від 22.02.2019 р. за № 463, дотримуватись 
нормативного розміру СЗЗ, згідно "Державних санітар-
них правил планування та забудови населених пунктів", 
затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я 
України від 19.06.1996 р. №173. Обмеженнями впливу на 
рослинний і тваринний світ є законодавчі вимоги щодо 

збереження біорізноманіття об'єктів рослинного і тварин-
ного світу; недопустимість погіршення середовища існу-
вання, шляхів міграції та умов розмноження диких тва-
рин; запобігання небажаним змінам природних рослинних 
угруповань та негативному впливу на них господарської 
діяльності. Основні обмеження, пов'язані із здійсненням 
діяльності, стосуються наступних соціальних питань: здо-
ров'я населення та його безпеки, стурбованості людей 
можливим негативним впливом на навколишнє середо-
вище, впливу на зони відпочинку, використання земель.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо технічної альтернативи 3.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Обмеження планованої діяльності щодо санітарно-за-

хисної зони, захисту іонізуючого та електромагнітного 
випромінювання, шуму та вібрації визначені наказом Мі-
ністерства охорони здоров'я від 19.06.1996 № 173 «Про 
затвердження Державних санітарних правил планування 
та забудови населених пунктів»

щодо територіальної альтернативи 2.
Аналогічно до територіальної альтернативи 1.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
Експлуатація технологічного обладнання має здійсню-

ватися з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої 
санітарії. Передбачено розробку і застосування заходів, 
направлених на запобігання аваріям, обмеження їх на-
слідків та захист людей і довкілля від їх впливу.

Дотримання дозволених обсягів викидів у атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо технічної альтернативи 3.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Проектні рішення в період експлуатації повинні забез-

печувати раціональне використання ґрунту, повинні бути 
передбачені заходи протидії підтопленню, просідання, 
активізації інших екзогенних процесів, а також охоронні, 
відновлювальні, захисні та компенсаційні заходи.

щодо територіальної альтернативи 2.
Аналогічно до територіальної альтернативи 1.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля 

включають: - на клімат і мікроклімат: вплив не передба-
чається. - на атмосферне повітря: допустимий вплив. Під 
час проведення будівельно-монтажних робіт повітряне 
середовище зазнає впливу за рахунок викидів забруд-
нюючих речовин від роботи спеціалізованої будівельної 
техніки, при проведенні зварювальних, фарбувальних та 
ін. будівельних робіт. Під час експлуатації - джерелами 
утворення забруднюючих речовин є технологічне облад-
нання і технологічні процеси збирання, перевезення, від-
новлення та видалення відходів, в т.ч. небезпечних. Очі-
кувані максимальні приземні концентрації забруднюючих 
речовин на межі санітарно-захисної зони підприємства та 
межі найближчої житлової забудови з урахуванням фоно-
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вого забруднення атмосферного повітря не перевищува-
тимуть нормативів гранично допустимих концентрацій. - 
шумовий вплив – допустимий вплив. Під час проведення 
будівельно-монтажних робіт можливе акустичне наванта-
ження від роботи будівельної техніки і механізмів. Під час 
експлуатації можливе акустичне навантаження від роботи 
технологічного обладнання, автотранспорту і вентиляцій-
ного устаткування. Шумове навантаження під час будів-
ництва і експлуатації об’єкта планованої діяльності буде 
в межах норми і не завдаватиме негативного впливу на 
оточуюче природне середовище та здоров’я людей; - гео-
логічне середовище: вплив не передбачається. - земель-
ні ресурси, ґрунти: при будівельних роботах - можливий 
незначний механічний вплив при проведенні земляних 
робіт та риття котлованів, при цьому погіршення показни-
ків фізико-механічних властивостей ґрунтів не відбувати-
меться. Ґрунт буде використовуватися дляоблаштування 
території. При експлуатації – негативний вплив не перед-
бачається. Територія підприємства в місцях можливого 
забруднення ґрунтів (під’їзні автодороги) матиме тверде 
покриття, що запобігає потраплянню забруднюючих речо-
вин у ґрунти. Заплановані заходи по охороні ґрунтів від 
забруднення нафтопродуктами. Тимчасове зберігання 
небезпечних відходів на підприємстві буде здійснювати-
ся у спеціально обладнаних складських приміщеннях. - 
вплив на водне середовище – допустимий вплив. Під час 
проведення будівельно-монтажних робіт та експлуатації 
об’єкта планованої діяльності, забір води на виробничі і 
господарсько-побутові потреби здійснюватиметься від 
існуючої мережі міського водопроводу. Відведення гос-
подарсько-побутових стоків під час проведення будівель-
но-монтажних робіт і провадження планованої діяльності 
передбачається у міські каналізаційні мережі. Під час 
експлуатації відведення виробничих стоків відбувається 
до очисних споруд (флотаційна установка), а далі вико-
ристовується повторно або скидається в мережу міської 
каналізації згідно ТУ з допустимими показниками. Скиди у 
поверхневі водні об’єкти та підземні водоносні горизонти 
під час будівельно-монтажних робіт та під час експлуа-
тації об’єкта планованої діяльності не передбачаються. 
- вплив від утворення та поводження з відходами – допу-
стимий вплив. Під час проведення будівельно-монтажних 
робіт та експлуатації об’єкта планованої діяльності пе-
редбачається незначна кількість утворення відходів, які 
передбачається зберігати у спеціально відведених місцях 
відповідно до небезпечності з подальшою передачею їх 
згідно договорів спеціалізованим підприємствам або ви-
далятимуться на власному підприємстві; - рослинний і 
тваринний світ, заповідні об’єкти: негативний вплив не пе-
редбачається. В районі розміщення підприємства об’єк-
ти природно-заповідного фонду відсутні. Шляхи міграції 
тварин і птахів в районі розташування об’єкту планованої 
діяльності не пролягають. - навколишнє соціальне се-
редовище (населення): позитивний вплив. Планована 
діяльність з управління відходами спрямована на вирі-
шення глобальної проблеми стихійного, неорганізованого 
розміщення відходів, запобігання утворенню несанкціоно-
ваних місць їх зберігання та накопичення, зниження еко-
логічного навантаження на довкілля в регіоні. Крім того, 
провадження планованої діяльності сприятиме створен-
ню нових робочих місць та збільшенню обсягів відраху-
вань до бюджету. - навколишнє техногенне середовище: 

негативного впливу на цивільно-житлові та промислові 
об’єкти, наземні та підземні споруди, а також на соціальну 
організацію території (включаючи зони рекреації, пам’ят-
ки архітектури, історії та культури, культурні ландшафти 
тощо) не передбачається. - вплив на довкілля, здоров’я 
та умови проживання населення – в межах доступних 
нормативних значень. Передбачені технологічні рішення, 
методи керування та застосовані заходи забезпечують 
дотримання норм діючого природоохоронного та санітар-
ного законодавства. Розповсюдження шуму не перевищу-
ватиме допустимих значень.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо технічної альтернативи 3.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Навколишнє соціальне середовище – планована ді-

яльність буде мати позитивний вплив так, як сприятиме: 
створенню додаткових робочих місць та збільшенню об-
сягів відрахувань до бюджету, вирішує глобальну про-
блему стихійного, неорганізованого розміщення відходів, 
запобігає утворенню несанкціонованих місць їх зберіган-
ня та накопичення, знижує екологічне навантаження на 
довкілля, здешевлює отримання вторинної сировини від 
виробника.

Розташування об’єкту в промисловій зоні не зачіпає 
інтересів жителів прилеглих населених пунктів. Впрова-
дження планованої діяльності є вагомим внеском у роз-
виток, як регіональної економіки, так і економіки України 
в цілому. Навколишнє техногенне середовище – негатив-
ний вплив на промислові, житлово-цивільні і сільсько-
господарські об’єкти та інші елементи техногенного сере-
довища під час виробництва незначний та допустимий.

щодо територіальної альтернативи 2.
Аналогічно до територіальної альтернативи 1.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Перша категорія
8 Управління відходами Управління відходами: об’єк-

ти оброблення небезпечних відходів; об’єкти оброблення 
відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на 
добу або більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у від-
повідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» № 2059-VІІІ від 23 травня 2017 року. Подання 
запитів щодо надання інформації про величини фонових 
концентрацій забруднювальних речовин та надання ін-
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формації про багаторічні кліматичні характеристики у міс-
ці здійснення планованої діяльності.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-
ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планованої діяльно-
сті, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-

ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ва-
ших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Ліцензія на здійснення господарської діяльності з 
управління небезпечними відходами;

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів; 
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерство захисту довкілля та при-
родних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Державна інспекція архітектури та мі-

стобудування
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 

планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 
35,

OVD@mepr.gov.ua,
(044) 206-31-40, 206-31-50,
Заступник директора департаменту – начальник від-

ділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 
824 від 14.09.2020}
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Вона встановлює технічні специфікації для 
хімічного аналізу та моніторингу стану води 
та актуалізації функцій суб’єктів моніторингу 
вод

Кабінет міністрів України вніс зміни до По-
рядку здійснення державного моніторингу 
вод. Відтепер вітчизняні вимірювальні лабо-
раторії застосовуватимуть практику системи 
управління якістю відповідно до ДСТУ EN 
ISO/IEC 17025:2019 "Загальні вимоги до компе-
тентності випробувальних та калібрувальних 
лабораторій".

Про це повідомляють у Міндовкіллі.

Цей державний стандарт імплементує Ди-
рективу Єврокомісії 2009/90/ЄС.

Міжнародний стандарт ДСТУ ISO/ІЕС 17025 
встановлює вимоги до компетентності ви-
пробувальних та  калібрувальних лаборато-
рій. Наприкінці 2017 року міжнародні органі-
зації стандартизації – ISO та ІЕС оприлюднили 
нову версію цього стандарту.  Вона впрова-
джена в ЄС як EN ISO/ІЕС 17025:2017, а в Украї-
ні як ДСТУ EN ISO/ІЕС 17025:2019.

Але його вимоги застосовуються не лише 
для акредитації випробувальної лабораторії 
національними агентствами з акредитації, а 
в основному для організації якісної роботи в 
самій лабораторії.

У Міндовкілля зазначили, що дотриман-
ня акредитаційних вимог вимірювальними 
лабораторіями забезпечує достовірність, 
точність та надійність даних моніторингу 
та реальну інформацію щодо стану водних 
об’єктів. У відомстві також нагадали, що за-
пропоновані зміни відповідають євроінтегра-
ційним зобов’язанням у сфері водної політи-
ки та сприятимуть впровадженню єдиних з 
ЄС підходів до оцінки стану вод.

Нагадаємо, що 3 роки тому перша в Україні 
лабораторія отримала акредитацію відпо-
відно до вимог ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 у 
сфері хімічних і фізико-хімічних методів ви-
пробувань поверхневих, стічних, підземних 
вод і ґрунту. Вона знаходиться в Івано-Фран-
ківську.

Джерело:  еcopolitic.com.ua

Україна імплементує 
нову євродирективу 

щодо моніторингу вод




